

巴以冲突升级，多方敦促克制

巴勒斯坦与以色列之间的冲突10日晚开始升级为大规模火箭弹袭击和报复性空袭，巴勒斯坦方面数十人死亡、上百人受伤，以色列方面数十人受伤。

控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)要求以方10日晚从东耶路撒冷的阿克萨清真寺和谢赫杰拉地区撤走军警未果，因而向以色列发动大规模火箭弹袭击。

按照以色列军方的说法，10日晚至11日，加沙地带巴方武装人员发射超过300枚火箭弹，不过90%被以方“铁穹”防御系统拦截。一些网络视频画面显示，多枚火箭弹从加沙地带拖着白烟陆续腾空而起，而以方多枚“铁穹”拦截弹燃着尾焰飞向夜空，随后空中出现爆炸火光。哈马斯下属武装“卡桑旅”称，他们11日下午在5分钟内向以色列城镇阿什杜德和阿什凯隆发射137枚火箭弹。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡10日晚警告，哈马斯已“越过红线”，以方将“强力回应”。以方战机和武装直升机

对加沙地带发动报复性空袭，打击大约130个目标，包括火箭弹发射架、军事哨所、地道和战地指挥官住所。以方称，15名巴方武装人员在空袭中死亡。

巴勒斯坦方面说，至少26人在空袭中死亡，包括9名儿童，100多人受伤。以色列方面说，以方至少30人在火箭弹袭击中受伤。

冲突双方都显示强硬态度。“卡桑旅”警告以方：“如果你们还击，我们也还击；如果你们让局势升级，我们也让局势升级。”

以色列军方发言人乔纳森·孔里库斯11日说，对加沙地带的空袭早有预案，现在处于“早期阶段”。以军11日宣布，已经动员5000名预备役军人应对局势。

内塔尼亚胡的发言人11日晚些时候说，内塔尼亚胡与军方高官磋商后决定“进一步加强打击”加沙地带巴方武装人员。

阿拉伯国家联盟11日召开外交部长视频会议，讨论巴以最新局势。阿盟秘书长艾哈迈



5月10日，巴勒斯坦人在约旦河西岸城市纳布卢斯附近与以色列人冲突

德·阿里·阿布·盖特当天发表声明，认为以方应就最新一轮巴以局势恶化及升级承担责任，同时呼吁国际社会立即采取行动，阻止暴力冲突。沙特阿拉伯政府也把局势恶化归咎于以方。

联合国人权事务高级专员办公室发言人鲁珀特·科尔维

尔11日在记者会上说，这一联合国机构对暴力冲突升级“深表关切”，并且“谴责一切暴力以及煽动暴力和种族对立的行为”，局势应恢复平静。

欧洲联盟在一份声明中谴责巴方武装人员发射火箭弹，同时呼吁立即停止东耶路撒冷等地的暴力升级。欧盟外交与

安全政策高级代表何塞普·博雷利10日谴责说，以方计划在东耶路撒冷谢赫杰拉地区驱逐巴勒斯坦家庭是非法行为，只能给紧张局势火上浇油。美国国务卿安东尼·布林肯则谴责巴方武装人员发射火箭弹，敦促各方采取行动为局势降温。

据新华社

印度果阿邦26名新冠患者因缺氧死亡

印度果阿邦一家公立医院11日至少有26名新冠患者因缺氧死亡。

果阿邦卫生部长维什瓦吉特·拉内说，事件发生在果阿医学院附属医院。该医院的氧气需求量为1200瓶，但目前仅获得了400瓶氧气。他要求高等法院对这一事件展开调查。

印度安得拉邦一家公立医院10日晚也发生11名新冠患者因缺氧死亡事件。由于新一波疫情急剧恶化，印度多地医院床位、氧气、疫苗和药品等医疗资源告急，自4月以来已发生多起新冠病人因缺氧死亡事件。



印度卫生部11日公布的数据
显示，印度单日新增新冠确诊病例
329942例，累计确诊22992517

据新华社

例；新增死亡病例3876例，累计死
亡249992例。

韩国将处罚无照骑电动滑板车者



2020年5月6日，人们在韩国首尔汝矣岛汉江公园休闲

韩国将于13日开始正式施行《道路交通法》修订案。依照新规，无照使用电动滑板车等单人电动交通工具上路的人将被处以10万韩元(约合574元人民币)罚款。

韩联社11日以韩国警察厅为消息源报道，新规施行后，使用电动滑板车等单人电动交通工具出行者需持有摩托车驾照，这一驾照年满16岁才能申请。此前的规定是，只要年满13岁即可无照骑电动滑板车出行。

依照新规，不戴安全头盔及其他保护用具将被处以2万韩元(115元人民币)罚款；骑电动滑板车带人将被处以4万韩元(230元人民币)罚款；酒驾处罚标准将从当前3万韩元(172元人民币)升至10万韩元，拒不配合酒精检测将被罚款13万韩元(747元人民币)，如被证实酒驾将被吊扣驾照；如发现

13岁以下儿童使用电动滑板车等单人电动交通工具上路，其监护人将被处以10万韩元罚款。

新规涵盖购买或租用的单人电动交通工具。

为提醒公众注意，韩国警察厅将新规施行的第一个月定为宣传期，与其他部门联合在地铁站、大学、公园等电动滑板车常见地区开展宣传活动。为鼓励电动滑板车租用者主动提供驾照信息，相关租赁企业开展奖励活动，包括提供优惠券或打折。

近年来，越来越多的韩国人借助电动滑板车等单人电动交通工具出行，与之相关的交通事故数量显著增加。韩国警察厅数据显示，韩国2018年发生225起这类事故，共造成4人死亡；去年事故增至897起，造成10人死亡。

据新华社

美国枪杀6名亚裔的男子被起诉 检方寻求死刑

当地时间3月18日，美国阿拉斯加州安克雷奇市一处联邦建筑降半旗。美国总统拜登当日下令全美范围内的联邦建筑降半旗，以纪念亚特兰大枪击事件中的遇难者。此次枪击事件造成8人死亡，其中6人为亚裔女性



富尔顿县地方检察官法妮·威利斯11日表示，她将对朗提起基于种族和性别的仇恨犯罪指控，并寻求判处其死刑。

起诉书只涉及3月16日发生在佐治亚州首府亚特兰大市区两家水疗中心的枪击案。朗涉嫌同一天在亚特兰大郊区一家按摩院制造的枪击案将由切

据新华社

罗基县一个大陪审团决定起诉事宜。

朗现年21岁，他在亚特兰大地区涉嫌制造的枪击案震动全美，引发亚裔美国人的深切担忧和美国社会对新冠疫情中反亚裔仇恨犯罪激增现象的关注。

美国南部佐治亚州富尔顿县一个大陪审团11日以谋杀等罪名起诉亚特兰大地区枪击案嫌疑人罗伯特·亚伦·朗。朗涉嫌制造的3起枪击案造成包括6名亚裔女性在内的8人死亡。

朗在富尔顿县被控19项罪名，包括4项蓄意谋杀、4项谋杀重罪和一项国内恐怖主义罪。